

视点

出实招真行动 让党员干部上得有理 下得服气

□本报记者 及庆玲

曾嵘 因包头市青山区从全国一流大学引进高端人才的项目 放弃了北京优厚的待遇来到青山区工作。引进后即安排科级领导职务待遇,三年内不同部门进行任职锻炼...

稳定等重点工作中考察识别干部,注重改革,重点选拔思想解放、思维创新、思路明确,统筹推进体制机制改革有力的干部...

化,考评分值差异化,考评结果制度化,这四评四化的考评体系不仅能准确地反映出单位或一名领导干部的综合实绩...

同样,也正是因为这样的科学合理精细的考评机制,让青山区干部下的心服口服。2013年以来,青山区共有89名科级干部受到组织处理或诫勉...



大走访 帮助牧户

近日,兴安盟科右前旗边防大队乌兰毛都边防派出所党员民警帮助牧民接羔保育。该大队党员民警利用开展大走访活动之机,深入辖区缺少劳动力的牧户家中...



党员带头服务出行

近日,自治区公安厅交通管理局高速公路一支队党员民警充分发挥模范带头作用,在收费站、服务区设立为民服务台,宣传交通法律法规,为过往司机提供热水、药品、维修工具等服务群众出行。

北疆基层党建长廊

呼伦贝尔：党旗在草原高高飘扬

□本报记者 杨凡

呼伦贝尔市是祖国北疆重要的安全稳定屏障和生态安全屏障。近年来,呼伦贝尔市委持续深化五边行动,构建以满洲里为辐射源、链接8个口岸、贯通一区两市三旗的千里边境党建长廊...

北疆卫士、向党宣誓等主题活动,为稳固千里边防奠定了坚实的思想基础。推进组织固边,按照一线八区基层党建布局,新建331个党组织...

备干部挂任乡镇副职,1866名干部任嘎查村第一书记,通过抓班子带队伍,巩固了党在基层的执政基础。推进富民兴边,围绕全面建成小康社会这一目标...

9311万元。通过整合项目资金,培育一乡一业、一村一品产业,有效推进了兴边富民进程。推进帮扶强边,该市实行市旗乡村领导干部定点帮联制度...

观潮

在为上下功夫

□及庆玲

老子说:圣人之道,为而不争。为就是办事要脚踏实地,做人要心平气和。不争不是不思进取,而是要淡泊名利,在国家和人民需要的时候挺身而出,展现出党员干部的正能量形象...

的甚至被通报批评。深挖原因,是慵懒散漫的工作作风,是只要不出事,宁愿不做事的心态表现。长此以往,不仅会伤了民心,还有损党员形象。《中国共产党章程》明确规定,党员必须履行克己奉公,多做贡献的义务...

争着干、领着跑,多想群众冷暖,多虑工作落实,少计较个人得失,少思虑个人进退。在学习中,不纸上谈兵,光说不练,要扑下身子把会议精神践行到日常工作、生活的方方面面。在困难面前,要端正心态、勇当先锋,历经磨砺,铸牢党员干部的理想信念,不断追求自身政治品质、道德品行、履职能力、群众口碑等方面

的提升,真正竖起党员干部的先锋旗帜。2017年政府工作报告提出,勤勉尽责干事创业,反映出中央对公职人员为的重视。党员干部作为人民公仆,当履好职,尽到责,做到为而不争。如此,便可专心于事、全心为民,真正成为群众信得过、靠得住的好公仆。

我也说说

党员民主评议要付真情见实效

本期话题:

《关于新形势下党内政治生活的若干准则》要求:坚持对党员进行民主评议,明确规定党组织要督促党员对照党章规定的党员标准、对照入党誓词、联系个人实际进行党性分析。这是多年来党的先进性建设探索积累的成功经验,是党的十八大以来党中央全面从严治党,切实加强基层党组织建设的生动实践...



赤峰市喀喇沁旗乃林镇党委书记 唐树军

民主评议党员根据不同层级党员的具体情况,从党员的思想、工作、学习等方面制定评议标准。让党员在总结自己的基础上进行自我评议,并通过自我述职、党内互评、听取群众意见的方式进行民主评议,最后对党员进行实事求是的分析、综合,形成党组织意见。对民主评议评出的优秀党员,给予表彰;对于不合格党员,区别不同情况,按照有关规定,纯洁党员队伍。由此可见,基层党组织坚持对党员进行民主评议,战斗堡垒作用才会充分发挥,党的先进性和纯洁性才能始终保持,坚持全心全意为人民服务的宗旨才能真正融入党员的血液。



国网蒙东电力检修公司兴安运维分部变电检修一班班长 邹向阳

坚持对党员进行民主评议是新形势下加强党员队伍建设的一项重要制度,是保持党员先进性的重要措施和有效途径。作为党员政治生活的一项重要任务,民主评议党员应按照党章、党规的规定,通过开展自我评价、民主评议和组织考核,检查和评价每个党员是否在实际工作中坚持党的理论纲领,是否充分发挥了党员先锋模范作用。参加民主评议的党员,要勇于自我剖析,虚心听取党内同志和党外群众的评议意见。在工作中牢固树立全心全意为人民服务的宗旨意识,把加强学党章党规、学系列讲话作为必修课,争做思想上合格、行动上优秀的共产党员。



包头金属深加工园区党务科科长 谢淑梅

坚持对党员进行民主评议,对于加强和改进党的工作,增强党组织的凝聚力和向心力,树立党员队伍整体形象,充分发挥基层广大党员的模范带头作用具有重要的意义。在基层党组织中开展党员民主评议,可以增进党员之间的互相关心、听取意见、认真进行自我剖析和反省,结合开展自我批评与互相批评,起到了对基层党员再教育的作用,能够督促党员进一步牢记职责使命,处处以合格党员的标准来严格要求自己。同时,通过评选先进,使每个党员在思想上有了触动、作风上有了转变、工作上有了提高,从而提升了党员队伍的整体素质。

我们期待您的关注和参与,希望在您的互动中不断成长!

下期互动话题:新形势下,党员干部如何守住俭? 投稿邮箱 nmgrbxfb@163.com

知行合一

面对面听诉求 实打实解民忧

□本报记者 皇甫美鲜

感觉生活步入正轨,早晨一起来,高高兴兴去赚钱。说话的是曾上访8年的曹建强,重燃生活希望的他,是乌兰察布市集宁区密切联系群众,积极化解信访积案的缩影。今年初,乌兰察布市集宁区进一步畅通群众合法诉求通道,开启打赢化解信访积案百日攻坚战行动。

为什么已协调解决的上访案还在上访?集宁区区委书记杨国文决定自己做先行军,变上访为下访,对老上访户进行家访。他感慨地说:这些上访户,有些确实是合理的诉求。分析原因还是我们的党员干部没有真正沉下去,没有带着感情帮助群众啊! 2009年,曹建强的房屋拆迁之后,在回迁安置的问题上没能与开发商达成一致。从此,他开始了漫长的上访之路,可事情拖了8年,都没得到妥善处理。2017年3月12日,在集宁区虎山街道办事处,杨国文接待了他,详细了解问题之后,杨国文当场责成相关部门解决这件信访积案。上访8年没流过的曹建强哽咽地说:我再也不上访了,听杨书记的话,好好过日子! 一些准备到呼和浩特、北京上访的人,听闻集宁区委书记、区长亲自接访,纷纷来到所属辖区办事处,等待接访。社区的功能就是管理社会、服务群众、化解矛盾。今后百姓的矛盾就应在群众的家门口,办事处、社区解决了。杨国文说。 集宁区信访局工作人员介绍,最难的案子是回迁居民的安置问题,集宁区委政府已下定决心解决,今年计划解决8800多户回迁居民的安置问题。为切实解决困难及矛盾,集宁区近日已出台下访工作的长效机制,即利用双休日,党委政府班子领导包办事处,每月接待不得低于两次;书记、区长每月到一个办事处接访不低于一次,实现双休日全覆盖;确立答复时限,每月初召开一次信访联席会,对于一些政策、法律性强的上访案件,经集体研究后书面答复当事人,并层层建立台账,逐级消减上访积案。 党员干部面对面听诉求,实打实解民忧。随着下访工作机制的推开,集宁区信访局,来客剧减。集宁区虎山街道办事处主任隋步升说:领导下访,我们办事处、社区的功能得到了充分发挥,让群众的困难和矛盾真正解决了在基层!